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国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第５回）議事要旨 
 
日 時  令和２年１月２４日（金）１３：３０～１５：００ 
 
場 所  神戸ハーバーランドキャンパス兵教ホール 
 
 
     審議に先立ち，学長から，令和元年度第４回の議事要旨（案）の確認が行

われ，了承された。 

 

議 事 

１ 審議事項 

（１）中期目標・中期計画の変更について 

   須田副学長から，配付資料２に基づき，第３期中期目標期間の中期目標・中期

計画の変更について文部科学省に申請する旨説明が行われ，原案のとおり了承さ

れた。 

   なお，了承後の軽微な文言修正については，学長に一任願うことについて併せ

て了承された。 
 
（２）教職員給与関連規程等の改正について 

   事務局長から，配付資料３-1，-2に基づき，教職員給与規程等の一部改正につ

いて説明が行われ，原案のとおり了承された。 
 
（３）特定有期雇用教職員関連規則等の改正について 

   事務局長から，配付資料４-1，-2に基づき，特定有期雇用教職員関連規則等の

改正について説明が行われ，種々意見交換の結果，原案を一部修正の上，了承さ

れた。 
   委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 
   ○この度の改正により，年間人件費の削減見込額は。 
   ●来年度の運営費交付金内示額が未定のため，また，同一労働同一賃金の観点

から，賞与の支払いについて現在検討を行っているところであり，人件費
の配分額については未定となっている。 

 
（４）神戸ハーバーランドキャンパスの移転について 

   学長及び福井副学長から，配付資料５に基づき，神戸ハーバーランドキャンパ

スの移転について説明が行われ，種々意見交換の結果，原案のとおり了承された。 

   委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 

 

   ○移転によりスペースが約1.8倍になるとのことだが，学生数の増加も見込ま

れるのか。 

   ●社会人対象の学びの場を拡充することは以前から検討を行っており，今後も

検討を行っていく予定である。そのため，スペースの拡充や情報通信環境

の改善は本学の方向性に適っていると思われる。 
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２ 報告事項 

（１）令和２年度国立大学法人等施設整備実施計画協議予定事業について 

   事務局長から，配付資料６に基づき，令和２年度国立大学法人等施設整備実施

計画協議予定事業について報告が行われた。 

 

（２）令和２年度大学院学校教育研究科入学者選抜状況について 

   吉水副学長から，配付資料７に基づき，令和２年度大学院学校教育研究科入学

者選抜状況について報告が行われた。 

 

（３）国立の教員養成大学・学部及び国私立の教職大学院の平成３１年３月卒業者及

び修了者の就職状況等について 

   須田副学長から，配付資料８-1～-5に基づき，国立の教員養成大学・学部及び

国私立の教職大学院の平成３１年３月卒業者及び修了者の就職状況等について報

告が行われた。 

 

（４）兵庫教育大学基金の受入れ状況について 

   事務局長から，配付資料９に基づき，令和元年度の兵庫教育大学基金の受入れ

状況について報告が行われた。 

 

（５）寄附金の受入れについて 

   教育研究支援部長から，配付資料10に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ

決定された寄附金について報告が行われた。 

 

（６）青空教室プロジェクト（BLUE CLASS）に係るクラウドファンディングの実施に

ついて 

   須田副学長から，配付資料11に基づき，青空教室プロジェクト（BLUE CLASS）

に係るクラウドファンディングの実施について説明が行われ，現在の寄附金の受

入れ状況について報告が行われた。 

 

 

                            － 以 上 － 


